
ATA Nº. 01/2015

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO  DE

DOURADOS EM 5 DE FEVERERO DE 2015.

Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às oito  horas, na
sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de
Dourados,  nesta  cidade  de  Dourados,  Estado  de  Mato  Grosso  do  Sul-MS,  foi
realizada a reunião Ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e
decidir  sobre  a  seguinte  pauta:  1  –  Definição  dos  membros  da  Comissão  de
Licitação do PreviD; 2 – Autorização para confecção de uniformes para todos os
servidores do PreviD e 3 – Atorização de reajuste nos salários dos Estagiários. Foi
inserido também número de vagas por segmento para participação em Congressos
e informes. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Nilson
Araújo  Figueredo,  Cleusa  Ormedo  de  Souza  Marinho,  Solange  Ribeiro  Costa,
Solange Silva de Melo, Solange Tumelero, Osnice Lopes Coelho, José Vieira Filho,
Thania  Caetano  Chaves  e  Cezário  de  Figueiredo  Neto.  Também  presentes  os
Diretores  Administrativo,  Senhor  Rafael  Dornelas  de  Faria,  Financeiro,  Senhor
Eleandro Aparecido Miqueletti, bem como, o Assessor Jurídico, Doutor Ademir de
Oliveira e a Servidora Municipal Marcia Adriana Fokura Fernandes de Souza. A Vice
Presidente deste Conselho deu inicio aos trabalhos com a discussão do regimento
interno do Conselho Curador e do Decreto nº 1.512 que nomeia em substituição
membros para compor o Conselho Curador do Instituto de Previdência Social dos
Servidores do Município de Dourados – MS – PREVID para o exercício de 2013 a
2016. Comparecem também nesta reunião os servidores nomeados pelo decreto nº
1.512 de 18 de Dezembro de 2014 publicado no diário oficial de 29 de Dezembro de
2014 e republicado por incorreção no dia 09 de Janeiro de 2015, nomeados em
substituição de Conselheiros representantes do Sindicato dos servidores Municipais
de Dourados como titulares: Rosa Helena Catelan em substituição ao Conselheiro
Helio Nascimento, Ademir Martinez Sanches em substituição ao Conselheiro Albino
João Zanolla, e como suplentes Edvan Marcelo Moraes Marques em substituição a
Conselheira Marcia Adriana Fukura Fernandes de Souza, Elza Irala Gonzalez em
substituição  ao Conselheiro  Marcos  Alves  de  Almeida.  Chamados  nominalmente
pela  senhora  Presidente,  assumiram  o  compromisso  de  bem  servir  e  foram
considerados empossados no Conselho gozando de toda plenitude do cargo. Tendo
em vista  assunção  da  presidência  pela  conselheira  vice  presidente  Sonia  Maria
Ferreira fica então o cargo de vice  presidente vago. Foi submetido ao conselho a
eleição de um novo conselheiro como vice presidente tendo decidido este que a
decisão  seria  nesta  data  e  assim  se  precedeu.  Procedida  a  votação  de  nove
Conselheiros  foi  eleita  a  Conselheira  Solange  Silva  Melo  como  a  nova  vice
presidente do Conselho Curador com oito votos favoráveis e um contra. Em seguida,
foi dada a palavra ao Diretor Financeiro, Senhor Eleandro Aparecido Miqueletti que
falou  aos  presentes  sobre  o  reajuste  nos  salários  dos  estagiários.  O  Diretor
Administrativo, Senhor Rafael Dornelas de Faria, que fez aos presentes as seguintes
solicitações:  Definição  dos  membros  da  Comissão  de  Licitação  do  PreviD  e
Autorização para confecção de uniformes para todos os servidores do PreviD. Foi
informado aos Conselheiros a elaboração do oficio nº 01/2015/PREVID.CURADOR,
datado de 26 de Janeiro de 2015, enviado ao Prefeito do Municipio de Dourados,
onde foi  solicitado a  revogação do decreto  1.512 de 18/12/2014.  O Conselheiro
Ademir Martinez Sanches manifesta que o ato fere o art. 9º do Regimento Interno
deste  Conselho  Curador,   sendo  discordado  pela  maioria  dos  Membros  do



Conselho, uma vez que o referido documento foi assinado por todos os Conselheiros
Titulares. Em seguida, passaram para o momento de deliberação e decisão quanto
às solicitações da Diretoria. No que tange à Comissão de Licitação foi decidido como
Presidente  da  Comissão  o  Servidor  Ademir  Martinez  Sanches  e  como  Vice
Presidente o Servidor Cezário de Figueiredo Neto. Também ficou decidido que os
Servidores,  José Vieira  Filho,  Luis  Carlos  Moraes,  Marcos Augusto Alencastro  e
Keyla Pereira Merlim como Mebros Titulares da Comissão de Licitação, tendo como
suplentes  os  Servidores  Rosa Helena Catelan,  José Ferreira  Lopes e  Elza  Irala
Gonzalez.  Com  relação  a  autorização  para  confecção  de  uniformes  para  os
servidores/conselheiros  do  PREVID  foi  autorizado  por  este  Conselho  por
unanimidade.  A  respeito  do  reajuste  nos  salários  dos  estagiários  também  foi
aprovado por este Conselho o reajuste de 6,40% (seis, quarenta por cento). Ficou
decidido  por  este  Conselho  que  o  numero  de  vagas  para  Congressos  ficou  da
seguinte forma: cinco vagas para o Conselho Curador; três vagas para Conselho
Fiscal; duas vagas para o Conselho de Investimento e duas vagas para Diretoria do
PREVID. A Conselheira Solange Ribeiro Costa precisou se ausentar da reunião.
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Irla Maria de
Almeida Marra, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme,
vai assinada pelos presentes.
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